
STROKOVNI SODELAVEC/-KA
URADNEGA POTRJEVANJA
(M/Ž)

Kmetijski inštitut Slovenije išče Strokovnega sodelavca (m/ž) na področju uradnega potrjevanja
razmnoževalnega materiala sadnih rastlin, trte in hmelja v Službi za uradno potrjevanje. (SUP).

Pričakujemo

zahtevana izobrazba: magisterij 2. bolonjske stopnje oz. visokošolska univezitetna izobrazba
(prejšnja), doktorat znanosti
področje izobrazbe: agronomija, hortikultura, biotehnologija ali druge primerljive smeri
dobro poznavanje rezi in vzgoje sadnih rastlin,
dobro poznavanje pridelave in varstva rastlin,
dobro pisno in ustno znanje angleškega jezika,
dobro poznavanje osnovnih računalniških programov (MS Office),
opravljanje terenskega dela,
vozniški izpit kategorije B.

pomoč pri vodenju strokovne naloge »Uradno potrjevanje razmnoževalnega materiala sadnih
rastlin, trte in hmelja«,
delo v skladu z zakonodajo in ostalimi predpisi na področju uradnega potrjevanja ter na mestih
pridelave po Sloveniji,
koordinacija dela s strankami,
sodelovanje pri domačih strokovnih skupinah,
sodelovanje v mednarodnih strokovnih združenjih s področja dela,
sodelovanje pri vzdrževanju sistema kakovosti na SUP.

Opis del in nalog



motiviranost in prilagodljivost pri delu,
dobre organizacijske in komunikacijske sposobnosti,
proaktivnost in vztrajnost,
sposobnost opravljati svoje delo samostojno in v skupini (timsko delo).

Osebnostne lastnosti 

Zaposlitev za nedoločen čas, za polni delovni čas s 4 mesečnim poskusnim delom.
Delovno mesto nudi možnosti raziskovanja novih aktualnih področij, povezanih s kmetijstvom,
okoljem in družbo ter s tem tudi možnosti za nadaljnji karierni razvoj.

Nudimo

Kandidate/-ke vabimo, da prijave z življenjepisom ter potrdilom o izobrazbi

pošljejo na naslov: kadri@kis.si

Kmetijski inštitut Slovenije

V zadevo elektronske pošte obvezno navedite naziv delovnega mesta, na katerega se prijavljate.
Upoštevali bomo prijave, ki bodo prispele na naslov v navedenem roku.

Kandidati bodo o rezultatih razpisa obveščeni po elektronski pošti na naslov, naveden v življenjepisu.

V besedilu zapisani izrazi, v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za vse spole.

Prijave na razpis so na voljo do 9. 12. 2024.
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